
  ISRAEL  - TARA SFANTA/7 ZILE  

 

 

ZIUA 1  

Primulpopasduhovnicesc in TaraSfantaeste in localitateaLida – patria 

Sfantului Mare MucenicGheorghe. Oraşul Haifa, port laMareaMediterană, 

aflatîntr-un mare golf la poaleleMuntelui Carmel. VizitamBiserica Stella 

Maris (SteauaMării), ce are 

altaruldeasuprapeşteriisfantuluiProorocIlieTezviteanul. 

GrădinileetajateBahai – privire din exterior. Vizităînsatul Cana Galileii, la 

BisericasituatăpeloculundeMântuitorulnostruIisusHristos a savarsitprima 

minuneînGalileea–minuneapreschimbăriiapeiîn vin. OraşulNazaret, 

undevorfi vizitate: Bisericasituatăînpreajmaizvorului Buna Vestire, 

bisericăpictată de fraţiiMoroşanu (români), înanul 1977; BisericaBunei-

Vestiri a OctombrieciiDomnului, 

construităpeloculcaseiOctombrieciiDomnuluişi a DreptuluiIosif. 

 

 

 

 



ZIUA 2  

Muntele Tabor (munteleSchimbării la Faţă al MântuitoruluiHristos) - 

Mănăstirea cu BisericaSchimbării la Faţă. Muntele Fericirilor, Capernaum – 

oraşul Domnului nostru Iisus Hristos, unde se vor vizita Biserica ortodoxă 

greacă cu hramul Sfinţii Apostoli, situl arheologic al vechiului oraş 

Capernaum unde se afla casa soacrei Sfântului Petru şi sinagoga oraşului. 

Biserica din regiunea celor şapte izvoare denumită Tabgha - locul unde s-a 

săvârşit minunea înmulţirii celor cinci pâini şi doi peşti. Plimbare cu vaporul 

pe Marea Galileii (opţional). 

 

 

 

ZIUA 3  

Ne vom indrepta spre centrul Tarii Sfinte pe Valea Iordanului si vom merge 

la locul real al Botezului Domnului nostru Iisus Hristos – Betabara. Apoi 

vom merge la Mănăstirea Sfântul Gherasim de la Iordan. Ne îndreptăm spre 

oraşul Ierihon – cel octombrie vechi oraş din lume, unde vom vizita biserica 

greacă de pe Muntele Ispitirii, Aşezământul românesc din orasul Ierihon si 



biserica greacă – ortodoxă unde se află Sicomorul lui Zaheu Vamesul. 

Ajungem apoi la Hozeva, prin Wady Kelt pentru a ne inchina in Mănăstirea 

Sfântul Gheorghe, la moaştele Sf. Ioan Iacob Hozevitul sau de la Neamţ. In 

orasul Betania vom vizita mormântul Sfântului Lazăr. In functie de timp, 

scurta oprire la Marea Moartă si inchinare la Sf.Mormant. 

 

 

 

ZIUA 4 . 

Mergem pe urmele Magilor de la Rasarit si ne inchinam in pestera unde au 

poposit acestia dupa ce au plecat de la Betleem, acum paraclis in cadrul 

Mănăstirii Sf. Teodosie. Ne vom deplasa cu microbuze arabe, până la 

Mănăstirea Sf. Sava din pustiul Iudeii(opţional). Ne alaturam pastorilor si 

primim vestea Nasterii Domnului nostru Iisus Hristos la Biserica greacă - 

Câmpul păstorilor, mergem apoi la Betleem unde ne vom închina în Biserica 

Naşterii Domnului in pestera unde s-a nascut Mesia. Ne inchinam in 

Biserica romano-catolica Sf. Ecaterina ce adaposteste chilia Fericitului 

Ieronim, cel ce a tradus versiunea Bibliei – Vulgata in limba latina vulgara 

sau populara. Ne intoarcem la Ierusalim pentru a ne inchina la Sfantul 

Mormant. Timp liber pentru cumparaturi. 



 

 

 

 

ZIUA 5  

Vom vizita: Muntele Măslinilor: Mănăstirea rusească de pe Muntele Înălţării 

– Eleon, Biserica Dominus Flevit (Domnul a plâns); Grădina Ghetsimani, cu 

Biserica Tuturor Naţiunilor (sau Biserica Patimilor lui Iisus) şi Biserica ce 

adaposteste mormantul Octombriecii Domnului din Gradina Getsimani. 

Continuăm pelerinajul nostru intrand in Cetatea Ierusalim prin poarta Sf. 

Arhidiacon Ştefan; se vizitează casa Maicii Domnului si scăldătoarea 

Vitezda; se parcurge Via Dolorosa sau Drumul Crucii, cu cele 14 opriri, 

Biserica Sfântului Mormânt, Golgota, Piatra Ungerii, Sfântul Mormânt şi 

toate paraclisele. Timp liber pentru cumparaturi. 

 



ZIUA 6  

Continuăm pelerinajul indreptandu-ne spre localitatea Ein Karem, patria 

Sfântului Ioan Botezătorul si ne vom inchina in Biserica ridicata pe locul 

casei lui Zaharia si Elisabeta, vizitarea locului de intalnire a Maicii 

Domnului cu Elisabeta, mama Sf. Ioan, Izvorul Fecioarei Maria. Ne 

intoarcem la Ierusalim si mergem pe Muntele Sion unde ne vom închina în 

Biserica Adormirii Maicii Domnului, la locul Cinei celei de Taină şi vom 

vizita mormântul Regelui David. Intram in cetate prin Poarta Sionului, 

strabatem cartierul armean apoi pe cel evreiesc si vizităm Zidul Plângerii sau 

Zidul de Vest, apoi mergem sa ne inchinam la Sfantul Mormant. Timp liber 

pentru cumparaturi. 

dimineata plecare catre Cetatea Ierusalimului pentru participare la Sf. 

Liturghie la Sf. Mormant (optional). 

 

 

 

 



 

ZIUA 7  

Participare la Sf. Liturghie la Asezamantul Romanesc de la Ierusalim. Ne 

intoarcem in cetatea Ierusalimului si mergem mai intai la Sfantul Mormant 

pentru a ne inchina. Ultimul popas duhovnicesc in Tara Sfanta il facem in 

localitatea Tel Aviv – Jafo unde ne vom inchina in Manastirea cu hramul 

Sfintii Arhangheli Mihail şi Gavril. mergem spre aeroport . 

 

 

 


